

आईटी का बेहतर इस्तेमाल करना होगा

शनिवार को डीएवीवी के स्कूल ऑफ इकोनॉमिक्स में बजट पर एक्सपर्ट्स ने डिस्कशन किया।

BUDGET DISCUSSION

सिटी रिपोर्टर ▶ इंदौर

सिर्फ पोजिशन या इनकम अच्छी ग्रोथ का साइन नहीं है बल्कि इनर स्ट्रेंथ से ग्रोथ को मेजर किया जाता है। यह कहना है दैनिक भास्कर समूह के ग्रुप एडिटर कल्पेश यागिनिक का। वे शनिवार को देवी अहिल्या यूनिवर्सिटी के स्कूल ऑफ इकोनॉमिक्स में यूनियन बजट 2014-15 पर हुए पोस्ट पेनल डिस्कशन प्रोग्राम में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि इंडिया सौ स्मार्ट सिटी डेवलप करने के लिए तैयार है लेकिन जरूरत है इम्प्लीमेंटेशन की। इसके लिए आईटी का बेहतर यूज करना होगा। उन्होंने सूरत सिटी का उदाहरण देते हुए कहा कि यहां करीब दस हजार कैमरे लगे हुए हैं। स्मार्ट सिटी का मतलब है जहां आईटी की मदद से हर प्रकार की फैसिलिटी अवेलेबल हो सके।



▶ जॉयशंकर भट्टाचार्य

▶ मनोज पी. गुप्ता

▶ विवेक गुप्ता

मोटिवेशन है जरूरी

सीए मनोज पी गुप्ता ने बताया कि पांच करोड़ से ज्यादा टर्नओवर वाली कंपनी को प्रॉफिट का 2 फीसदी कॉर्पोरेट सोशल रिस्पॉसिबिलिटी के लिए खर्च करना अनिवार्य है। इसमें टैक्स की छूट नहीं है, लेकिन यह 2 फीसदी खर्च टैक्स की तरह ही है। इसमें रियायत मिलनी थी जिससे कंपनी सीएसआर के लिए मोटिवेट होती, लेकिन यह बजट में नहीं है।

एक्जीक्यूशन है इम्पोर्टेंट

कैपिटल रिसर्च लिमिटेड के निर्देशक विवेक गुप्ता ने बताया कि एक्जीक्यूशन बहुत इम्पोर्टेंट होता है। इन्फ्लेशन मार्केट की ग्रोथ को डेपिक्ट करता है। इसके लिए हमें रिसोर्सेस का बेहतर इस्तेमाल करना होगा। आईआईएम इंदौर के प्रो. जॉयशंकर भट्टाचार्य ने कहा कि हम कभी भी पब्लिक हेल्थ को डिस्कस नहीं करते हैं। यह इस बजट में भी मिसिंग है।

बजट पर पैनल डिस्कशन आज

TODAY'S EVENT

सिटी रिपोर्टर ► इंदौर

देवी अहिल्या यूनिवर्सिटी के स्कूल ऑफ इकोनॉमिक्स में 19 जुलाई को सुबह 11 बजे बजट पर पोस्ट पैनल डिस्कशन होगा। इसमें एक्सपर्ट सरकार की नीतियों और प्रावधानों के क्रियान्वयन और अन्य मुद्दों

पर चर्चा करेंगे। की नोट स्पीकर आईआईएम इंदौर के प्रो. जॉयशंकर भट्टाचार्य और दैनिक भास्कर समूह के ग्रुप एडिटर कल्पेश याग्निक होंगे। स्पीकर्स कैपिटल रिसर्च लिमिटेड के निर्देशक विवेक गुप्ता, पीथमपुर औद्योगिक संगठन के अध्यक्ष डॉ. गौतम कोठारी, सीए मनोज पी. गुप्ता और स्कूल ऑफ इकोनॉमिक्स के डायरेक्टर प्रो. गणेश कावडिया होंगे।